Карточка – тренажер для подготовки к контрольной работе №2

1. Выполните действия

  а) 3*48 – 126:6
  б) 217 - (668-588):4

  в) 6012 - (33*52 - 68890:83)

      2.  Найдите неизвестный компонент действия

  а) x+107=306                             г) x*201=2814

  б)317 – a=135                            д) a:36=3888 

  в) m-325=176                             е) 2015:b=31

       3. Найдите значение выражения

  а) 3
[image: image1.wmf]5

+17

  б) (14+8)
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  в) 5*4
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       4. Из пункта А в пункт В, расстояние между которыми 720 км, вышел поезд со скоростью 80км/ч. Через час навстречу ему из пункта В вышел другой поезд с той же скоростью. Через сколько времени он встретит первый поезд?
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